



Μορφή: κοκκώδες (GR)
Geraniol 0,042% β/β

DRAGON SNAIKE

NEO

« ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ »

Απωθητικό φιδιών, σαυρών και άλλων ερπετών.
Έχει δράση προληπτική, δηλαδή εμποδίζει την είσοδο των ερπετών σε ένα χώρο και κατασταλτική καθώς απομακρύνει αυτά που ήδη βρίσκονται στον χώρο.



Τρόπος εφαρμογής:

Απωθητικό φιδιών, σαυρών και άλλων ερπετών.

Φορέστε γάντια, ανοίξτε το δοχείο συσκευασίας αφαιρώντας το καπάκι, κρατώντας το μακριά από το πρόσωπό σας.

Το σκεύασμα εφαρμόζεται με διασπορά στο έδαφος γύρω από το χώρο (σκηνές, αποθήκες, κατοικημένοι χώροι) που θέλετε να προστατεύσετε, σχηματίζοντας μία γραμμή.

Σκορπίστε ομοιόμορφα το προϊόν στην επιφάνεια (πέτρες, χύμα κλπ) δημιουργώντας μία γραμμή πλάτους 3-5 εκ. περίπου, περιμετρικά του χώρου που θέλετε να προστατεύσετε από φίδια και άλλα ερπετά.

Οι κόκκοι, πρέπει να είναι εμφανείς στην επιφάνεια του εδάφους και όχι παραχωμένοι σε αυτό.

Εφαρμογή 1 κιλού προϊόντος για κάθε 60-80 μέτρα γραμμής.

Πριν την εφαρμογή γίνεται έλεγχος της περιοχής, για την απομάκρυνση τυχόν εγκλωβισμένων φιδιών.

Η δράση του διαρκεί 3-4 μήνες. Σε περίπτωση βροχής επαναλάβετε τη χρήση.

Πλένετε τα χέρια σας μετά τη χρήση.

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ	ΣΤΟΧΟΙ	ΔΟΣΕΙΣ	ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
Εξωτερικοί χώροι	φίδια, σαύρες κ.α. ερπετά	1χγρ./60-80μ.ζώνης	Καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου

Χρονική σταθερότητα του σκευάσματος:

Στην αρχική κλειστή του συσκευασίας, σε χώρο δροσερό και ξηρό, διατηρείται σταθερό για τρία (3) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ.

ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ Ή ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.

Η εταιρία **ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ** εφαρμόζει Σύστημα Ποιότητας κατά το πρότυπο EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015



142

11/2021



www.nitrofarm.gr



info@nitrofarm.gr



Free-phone: 800 11 820 820
+30 2310 553354-7,



ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου, Α΄ Φάση, ΟΤ20,
Κ35-55, 57022, Θεσσαλονίκη

NitroFarm

— από το 1976 —